

Referat fra bestyrelsesmøde den 3. april 2021

1. Planlægning af aktiviteter på arbejdsdagen 1. maj
 - a. Maling af skur / plankeværk
 - b. Nedgravning af hastighedsskilte - afventer
 - c. Møbler ud
 - d. Hyben

Bestyrelsen mødes bededag kl. 10 og vasker plankeværk af, så der er klar til maling.

Skrive i indkaldelse at flismand kommer, og man kan få fjernet grene.

2. Diskussion af mail fra nr. 113 (Vedhæftet)
Mail blev behandlet, og **Rasmus** sender svar.
3. Status på Chikaner
Berit taler med dem om en ny løsning. Vi taler om en bom, der kan åbnes.
4. Sct. Hans 26/6
Vi påtænker, at der som minimum bliver bål.
5. Velkomstmail
Når der kommer besked fra ejendomsmægler, sender Berit mail til de nye ejere.
Der står henvisning til hjemmeside og facebook.
6. Eventuelt
Næste møde 5/6 i 114.

Dorthe kontakter kommunen ang. bål. Hvad må vi og hvad må vi ikke.

Der kommer nyt håndtag på fælleshus. **Kim** finder en løsning 😊

Der må ikke fælles noget på strandengen. Husene må ikke kunne ses fra vandet.

Kim køber lidt til legepladsen, og en kasse til legetøjet.

Kurt kontakter Karsten ang. veje.